POROČILO O IZMENJAVI V KOBENHAVNU POLETI 2025


Z izmenjavo sem bil zelo zadovoljen. Vse je urejeno prek postopka, ki je dokaj enostaven in ti je vedno na voljo nekdo, ki ti lahko odgovori na morebitna vprašanja, bodisi na naši ali fakulteti gostiteljici. Izkušnja je bila zelo zanimiva, saj sem lahko spoznal, kako deluje šolski sistem na Danskem, in prvič zaživel v večjem mestu. Na fakulteti so bili zelo prijazni ter vedno pripravljeni pomagati, tako da je bil tudi študij prijeten.

Vsa predavanja so bila v angleščini, tako da danščine ali katerih drugih jezikov nisem nikoli potreboval.

Menim, da je kakovost študija zelo dobra, saj smo dobili tako veliko teoretične podlage kot tudi prakticiranje le te na terenu. Podana literatura je bila strokovna ter zelo kakovostna.

Profesorji so bili zelo prijazni, odprti ter vedno pripravljeni pomagati in z nikomer nisem imel negativne izkušnje.

Najbolj sta se mi v spomin vtisnili profesirici Dora in Lotte, ki sta nas vodili čez prvi sklop in sta bili zelo prijetni in sproščeni in nas veliko naučili.

Stroški so kar veliki, tako da je dobro, da imate poleg finančne pomoči s seboj na zalogi tudi kakšne prihranke. Poleg sob je drag tudi javni prevoz. Se pa da priti skozi, če pogledaš, da ne zapravljaš preveč po nepotrebnem.

Namestitev stane od 700-900 € mesečno.

Ustanova je zelo velika ter odlično opremljena in že tako sama po sebi zelo zanimiva. Sprejme precej tujih študentov iz najrazličnejših držav in je tako odlična priložnost za spoznavanje novih ljudi in kultur.

Možnosti za druženje je ogromno, od organiziranih dejavnosti do študentskih organizacij. Veliko smo se dobivali tudi v mestu po koncu pouka ter ob večerih.

Mesto je veliko ter zelo zanimivo. Ravno pravšnja mera med starim mestom ter modernim. Je zelo lepo ter ima hkrati vse, kar bi si lahko zamislil.

Za obšolske dejavnosti je bilo zelo dobro poskrbljeno. Navadno jih vodi študentska organizacija, ki ji lahko sledite na instagramu ter vam pošilja tudi maile. Organizirali so veliko ugodnih izletov v sosednje države, international cafè, učenje jezika ter mnogo drugega.

Priporočal bi, da se izmenjave definitivno udeležite, saj je izkušnja res dobra in za vse je dobro poskrbljeno. Delajte po navodilih, ki vam jih dajo, in bo šlo vse lepo skozi.

Dovolim objavo mojega maila za morebitno kontaktiranje: ag75605@student.uni-lj.si
